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Με όχημα τη συμμετοχή της στο eMT Cluster, τον 1ο συνεργατικό 
σχηματισμό Καινοτομίας και Τεχνολογίας για την Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης, η ATC αναπτύσσει πιλοτικό σύστημα 
προσωποποιημένων διαδρομών σε επιλεγμένες περιοχές εντός της 
Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας & Θράκης.   
 

Τελικός στόχος του έργου είναι η ενδυνάμωση της τοπικής επιχειρηματικότητας από 
την πλευρά του τουρισμού.  Η λύση περιλαμβάνει τη δυνατότητα δημιουργίας 
προσωποποιημένων διαδρομών, με γνώμονα τις προτιμήσεις του χρήστη σχετικά με το 
είδος ποικιλίας σημείων (π.χ. αρχαιολογικοί χώροι, παραλίες, αθλητικές 
δραστηριότητες, θρησκευτικά μνημεία, μουσεία, θέατρα, κ.λπ.), εκδηλώσεις τοπικού 
χαρακτήρα που τυχόν πραγματοποιούνται σε δεδομένη χρονική περίοδο (λχ φεστιβάλ, 
πανηγύρια) αλλά και τον επιθυμητό τρόπο μετακίνησης (ποδήλατο, αυτοκίνητο, μέσα 
μεταφοράς ή με τα πόδια) μεταξύ των επιμέρους σημείων.  
 
Παράλληλα, παρέχονται επίσης δυνατότητες συλλογικής και δυναμικής διαμόρφωσης 
μιας προσωποποιημένης διαδρομής, έτσι ώστε να ικανοποιεί τις απαιτήσεις ομάδων 
επισκεπτών που θα προγραμματίζουν από κοινού μια διαδρομή. Μέσω της 

λειτουργικότητας της συλλογικής επεξεργασίας, οι συμμετέχοντες μπορούν να θέσουν 
τις προτιμήσεις τους, να μεταβάλουν δυναμικά τη διαδρομή και να ενημερωθούν σε 
πραγματικό χρόνο. 
 
Επιπλέον, παρέχται η δυνατότητα επιλογής προκαθορισμένων διαδρομών 
συγκεκριμένης θεματικής (λχ. οινοποιία, γαστρονομία, θρησκευτικός τουρισμός, κλπ) 
καθώς και η αξιοποίηση προσφορών κι εκπτώσεων από επιχειρήσεις του τουριστικού 
κλάδου (εστιατόρια, καφέ, εμπορικά καταστήματα, ξενοδοχεία). Οι σχετικές 
διαφημίσεις προβλέπεται να εμφανίζονται είτε στις λεπτομέρειες ενός σημείου 
ενδιαφέροντος μιας προτεινόμενης διαδρομής είτε ως ειδοποίηση (push notification) 
όταν ο επισκέπτης βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από την εκάστοτε επιχείρηση. 

Ακόμα, οι χρήστες της εφαρμογής θα μπορούν να συλλέγουν πόντους με τις αγορές 
τους ή τη χρήση υπηρεσιών από τις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις και στη συνέχεια να 
τους εξαργυρώνουν με τη μορφή εκπτώσεων.  
 
Τέλος, με γνώμονα την ολοκληρωμένη εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών, οι χρήστες θα 
μπορούν να πργματοποιούν ενέργειες σχετιζόμενες με τη διαδρομή του και τις 
επισκέψεις του (π.χ. κράτηση σε εστιατόριο, μουσείο, κλπ.) χωρίς να χρειάζεται να 
βγουν από την εφαρμογή. 
 
Σε επίπεδο υλοποίησης, η λύση αποτελείται από μία διαδικτυακή εφαρμογή διαχείρισης 
και από μία εφαρμογή για φορητές συσκευές (Android και iOS).  
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Το έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 
(ΕΠΑνΕΚ)» του ΕΣΠΑ 2014-2020. 
 
Λύσεις για την Τοπική Αυτοδιοίκηση από την ATC 
H Athens Technology Center (ATC) διαθέτει εκτενή εμπειρία στην υλοποίηση έργων 
ψηφιακού μετασχηματισμού στο Δημόσιο τομέα, υποστηρίζοντας μεταξύ άλλων τους 
φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να ελαχιστοποιήσουν το χάσμα κέντρου- 

περιφέρειας και να αναπτύξουν νέες ευκαιρίες επικοινωνίας και συνεργασίας με την 
κοινωνία των πολιτών.  
 
Με όχημα τις νέες τεχνολογίες κι έμφαση σε ψηφιακές υπηρεσίες ενημέρωσης και 
προβολής τουριστικών προορισμών, ανοίγει νέους ορίζοντες ανάπτυξης σε Περιφέρειες, 
Δήμους και Κοινότητες 
 
To eMT Cluster  
To eMT cluster, που συνθέτουν επιχειρήσεις πληροφορικής και Ακαδημαϊκοί Οργανισμοί 
της Ελλάδας, στοχεύει να αποτελέσει κόμβο επιχειρηματικότητας και διευκόλυνσης 
επενδύσεων, να ενισχύσει την απασχόληση και να στηρίξει την βιώσιμη ανάπτυξη σε 
όλη την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης. 

 
 

 
  

 


